

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

海水涨潮,男生被困礁石

两民警趟水下海将其背回岸边



▲被困学生在离岸边500米的礁石上等待救援。

▶民警将被困学生背回岸边。

本报1月3日热线消息(见习记者 徐艳 通讯员 马宾) 一名21岁的学生独自在海边游玩,没想到海水涨潮将其困在礁石上。因风力较大,渔船无法下海,两名民警穿着防水衣下海将其背回了岸边。

2010年12月31日12时50分,任家台边防派出所接到报警,称在肥家庄海边礁石处,一名男子困于海中礁石上,海水即将淹没其所站的礁石,请求民警救助。

接警后,民警迅速赶往现场,途中联系询问附近海边是否有渔船,以备不时之需。

4分钟后,民警到达现场,发现距离

岸边500米左右的礁石上有一身穿蓝色衣服的男子正试图离开被困的礁石,在看到民警后,拼命向岸边招手。民警随即向男子大声喊话,让其站在礁石上别动,等待救援。

十几分钟后,民警找来一条渔船准备下海救人,但当时海面风力达到九级以上,加之附近水域多是礁石,渔船也无法下水。随着海水不断上涨,被困人员所站的礁石渐渐地被淹没。在这危急时刻,民警决定徒步下海救人。

向附近渔民借来防水衣,两名民警穿上后慢慢向被困人员靠拢。因水下全是看不见的礁石,两名民警慢慢摸索着

向被困人员的方向前进,海水最深处都到了民警的腰部。十几分钟后,救援人员到达被困人员的礁石,将男子背回岸上。因被困男子的鞋子、裤子已经全部湿透,民警随即将他带回派出所取暖、换衣服。

经了解,男子张某某21岁,河南洛河人,是日照一所学校的学生。当日学校考完试后,到肥家庄海边游玩,看到海边有礁石,就自己一个人到礁石上玩,大约二十分钟后,发现海水涨得很快,已经将来时的石头小道淹没,无法回到海边,他试了几次都没有成功,于是就打电话报了警。

炼油厂起大火 引燃旁边俩厂子 火灾未造成人员伤亡

本报1月3日热线消息(见习记者 刘守龙 王平) 日照市一炼油厂发生火灾,燃起的大火引燃旁边的洗衣厂和染线厂。消防人员赶到时,厂内人员已全部撤离,没有造成人员伤亡。

2010年12月31日下午4点30分,位于天津路与银川路大有塑料制品公司附近的一个炼油厂发生火灾,燃起的大火向西引燃了旁边的洗衣厂和染线厂。记者赶到现场时,消防官兵正在紧张地救火,因为着火厂房外有一条深沟,消防官兵架起了两架梯子将水管绑在上面。在旁边的塑料厂,工作人员正在将两块5米多长的泡塑从工厂搬出来,防止被引燃。

据目击者田先生介绍,他是大有塑料厂的员工,事发时他正在工厂工作,“在四点半左右有人喊着火了,厂里的工人就赶紧往外跑。”首先着火的是一个炼油厂,炼油厂西面就是洗衣厂和染线厂,这两个厂子南北并靠着,而炼油厂就在其东面,蔓延的大火不久就将这两个厂子席卷,而大有泡塑厂因为在南面有一个院子隔开,这才幸免于难。

“能跑的都跑出来了,没有人死伤。”田先生说,在他跑出来后发现一个老汉的裤子和衣服的一面被火引燃了,但是冬天穿的衣服多,火灭得及时,老汉并未受伤。

“当时我正在着火的一个厂里工作,因为着火的是油,大火起得很突然,火势蔓延很快,不到半个钟头整个工厂就变成了火海,着火的时候还伴随着噼里啪啦的爆裂声。”刘女士心有余悸地说,因为跑得匆忙,她的手机被落在了工厂里,现在差不多被烧掉了。刘女士告诉记者因为大火把她住的宿舍也引燃了,恐怕没地方住了。

目前,事故正在进一步调查处理之中。
(请提供线索的张先生领取50元。)



消防官兵正在全力救火。

洗车场起火,水管却被冻住

店主眼看着火越燃越凶,只能等消防人员赶来灭火

本报1月3日热线消息(见习记者 刘守龙 王平) 2010年12月31日上午,位于海滨四路北端的一洗车场发生火灾,燃起的大火将院内两间房屋烧毁。所幸火灾并未造成人员伤亡。

2010年12月31日上午9点33分,日照经济开发区消防中队接到报警,位于海滨四路北端的一个洗车场发生火灾。接警后,东港消防大队立即出警赶到现场,开展灭火工作。

当日10点15分,记者赶到起火的洗车场时,消防官兵刚刚将大火扑灭,洗车场三名工作人员正在清理火灾后的现场。起火的是一个100多平方米的平房,分为南北两间,北面一间用来住人,南面的一间用来储存物品。

记者看到,虽然火已经扑灭,但是现场不少烧过的物品不断冒出白烟,五六根圆木被烧焦,窗户被烧得变了形,几根窗棂被烤弯,东倒西歪地立在窗台上。

据店主介绍,火灾起因可能是一个火炉里迸出的火星引燃了旁边的汽车坐垫,“昨天刚刚修过炉子,当时感觉就没修好,有的地方有漏洞。”

目击者庄先生告诉记者,当时店主住在北屋,南屋里储存着大量的汽车坐垫,“他早上生好炉子到院子一趟,回来



店主面对突然降临的火灾,非常伤心。

时就发现着火了,因为火星引燃了南屋的汽车坐垫,坐垫基本都是棉质的,属于易燃物品,火势蔓延很快。”庄先生说,店主看到起火后就赶紧找水灭火,没想到因为天气降温水管被冻住了,眼看着火越燃越凶,却没有水来灭火,燃起的大火很快将整个房屋吞没。

当时屋里储存着不久前购进的一批

汽车坐垫,满满地堆了一间,“这些货最少也得值四五万元。”店主儿子无奈地说道。店主向其儿子劝解道,“就当是破财消灾了,先收拾收拾吧。”

这场大火将房子全烧了,里面的家用电器、床、生活用品等都被烧坏,因为火着得太急,很多东西没有被抢救出来。

污水井“张大口” 排水处表示尽快修复

本报1月3日热线消息(见习记者 王平) 在滨海二路南段污水的井盖塌陷到污水道里,路面上留下了大大的“陷阱”。

1月3日上午,在滨海二路南段看到污水井盖陷落了下去,地面上露出了一个大坑,还散发着臭气。“已经塌陷下去快一周了,也没有人管。”在旁边卖水果的刘先生说,没有井盖确实很危险,来来往往的人很多,不注意就会出现危险,到晚上就更不安全,这附近有两个学校,还有好多居民,地面上露着个大洞,给他们带来安全隐患。

接到本报记者的反映后,排水处负责人介绍说,他们将尽快进行维修,也希望市民发现类似的情况和他们联系,尽早解决,给市民一个安全的生活环境。



井盖塌陷,地面留下的一个大洞。